~ 2008 Youth Tobacco Survey Results*

Any Form of Tobacco
Cigarette Smoking
Cigars

Chewing Tobacco
Pipe Tobacco

Bidis & Kreteks

Nebraska High School

Tobacco Use Prevalence - Summary
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* Due to the low student response rate of the 2008 YTS, these results are representative
of only those students who completed the questionnaire and not of students statewide



/008 Youth Tobacco Survey Results*
Nebraska High School

Secondhand Smoke - Summary

Ride in a smoke-free vehicle

Live in a smoke-free house

Exposed to secondhand smoke in a car
in past 7 days

Exposed to secondhand smoke in a
room in past 7 days

Believe secondhand smoke is harmful
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* Due to the low student response rate of the 2008 YTS, these results are representative
of only those students who completed the questionnaire and not of students statewide



